

# “警营开放日”零距离体验别样“警”彩

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 11月6日,为全力推动全市公安机关基本公共服务成效实现新提升,菏泽市公安局精心组织了一场别开生面的“警营开放日”活动。此次活动邀请了省市人大代表、政协委员、党风政风警风监督员、特邀监督员以及驻荷媒体代表走进警营,近距离观摩公安工作的日常与成就。

上午,各界代表首先来到市公安局11楼指挥大厅,观看了全市公安工作汇报片,片中生动展示了近年来菏泽市公安局在打击违法犯罪、维护社会稳定、保障经济建设和服务群众等方面取得的显著成绩和创新举措。一幅幅生动的画面,让代表们对公安工作的艰辛与付出有了更深刻的认识。

在办公楼前,代表们观看了特警技战术表演及装备展示。特警队员们矫健的身姿、精湛的技艺和先进的装备,充分展现了公安机关在应对群体性事件和突发事件、维护公共安全等方面的强大实力和有力保障。

在市中华路与牡丹路口,代表们实地观摩了1号微型车管所和小安交通智能劝导机器人的实际运作。这些公安科技创新的应用,不仅大大提高了办事效率,还为市民提供了更加便捷、高效的服务,让代表们深切感受到了科技带来的便利和时效。

下午,代表们一行来到牡丹区交警大队,观摩了事故处理源头矛盾调解中心的工作流程,并听取了营运车辆风险减量动态监测平台的

功能介绍。这些措施的实施,有效提升了交通事故处理的效率和公正性,也为市民的安全出行提供了有力保障。

随后的座谈会上,市公安局党委副书记、政委何洪文详细介绍了近年来全市公安工作的总体情况和取得的成绩。他表示,菏泽公安将始终坚持人民至上的理念,不断提升服务质量,加强警民合作,深化警校联动,为市民创造更加安全、和谐的社会环境。

与会代表们表示,将立足自身岗位,积极为公安工作建言献策,共同推动菏泽公安工作再上新台阶。同时,他们也希望公安机关能够继续加强队伍建设,提高执法水平,为市民提供更加优质、高效的服务。

## 定时公交61路开始试运营

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 11月7日,为满足牡丹区李村镇居民日益增长的出行需求,进一步扩大公共交通服务范围,定时公交61路开始试运营。

定时公交61路线路起点为义乌小商品市场,途经黄河路、昆明路、S251省道及多条支路,最终到达李村镇西高寨。该线路采用单向发车模式,运营模式为定时公交,确保乘客能够准确把握乘车时间。

据公交公司工作人员介绍,

此次开通的定时公交61路,充分考虑了乘客的出行需求,确保早晚高峰及中午时段的乘客能够便捷乘车。发车时间设定为:李村镇西高寨站发车时间为8:00、11:00、14:30;义乌小商品市场站发车时间为9:30、13:30、16:00。

公交公司工作人员表示,定时公交61路运营后,将密切关注线路运营情况,根据乘客反馈和实际需求,适时调整发车时间和站点设置,以提供更加优质的公共交通服务。

## 户籍民警打通服务群众“最后一公里”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 近日,曹县仵楼派出所的户籍民警们深入辖区,将一张张办理好的身份证送到村民家中,为那些因特殊原因难以自行前往派出所领取证件的群众提供了极大的便利。

结合正在开展的“百万民警进千万家”系列活动,仵楼派出所的户籍民警们积极走进群众家中,面对面宣传户籍便民利民政策,耐心解答群众疑问,广泛收集意见建议。

在走访过程中,户籍民警们了解到该辖区三庄村村民王某因疾病常年坐轮椅,生活不能

自理,且其父母常年在外打工,一直未能办理身份证。这导致王某某无法享受到医疗保险、社会保障等公共服务和各种福利政策,给日常生活带来了诸多不便。得知这一情况后,户籍民警们立即行动起来,为王某某开通了绿色通道,实行特事特办、急事急办。

民警携带照相机等设备来到王某某家中,为其采集了身份证所需照片,并在短短一周内办理好了身份证。随后,户籍民警们又将身份证亲自送到王某某家中,并耐心指导其家属如何使用身份证办理相关业务。

## 为野生动物撑起“保护伞”

菏泽市“野生动物保护宣传月”启动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月7日上午,2024年菏泽市“野生动物保护宣传月”主题宣传活动启动仪式在菏泽动物园举行,意在号召公众积极参与野生动物保护工作。

牡丹晚报全媒体记者了解到,今年11月是我省第33个“野生动物保护宣传月”,也是《山东省实施〈中华人民共和国野生动物保护

法〉办法》修正后的第一个“野生动物保护宣传月”,其活动主题是:爱鸟护鸟“童心”同行。

“每年11月至来年3月是候鸟大规模迁徙季节,将有大量候鸟途经我市或在我市越冬。”启动仪式上,菏泽市林业局党组成员、市林业技术服务中心主任温增军表示,宣传月期间,市林业局将组织各县区开展一系列活

动。在充分利用媒体、网络等公共平台,宣传鸟类保护的知识和理念及国家有关野生动物保护的法律法规的同时,积极组织野生动物保护进校园,开展集贸市场和鸟类市场执法检查等,努力开创“政府主导、多方参与、共同保护”的新局面,形成社会广泛参与野生动物保护的浓厚氛围。

近年来,我市认真贯彻落实野生动物保护的法律法规,严格实行“保护优先、规范利用、严格监管”的原则,并通过“爱鸟周”“野生动物保护宣传月”“世界野生动植物日”等一系列宣传活动,多形式、多层次地面向全社会宣传保护野生动物法律知识,增强了全体市民保护野生动物的生态意识和法制意识,从而推动更广泛的社会力量参与到保护野生动物行动中来,营造出全民参与、共同保护的良好社会氛围。

## 诚信尚俭 共享食安

安利菏泽分公司参与市食品安全宣传周活动启动仪式



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 为进一步普及食品安全知识,弘扬勤俭节约的传统美德,倡导社会各界积极参与食品安全治理,11月4日,2024年菏泽市食品安全宣传周在佳和城广场正式启动,主题为“诚信尚俭 共享食安”。

启动仪式上,牡丹区副区长葛广勋围绕牡丹区食品安全工作交流发言,食品生产经营企业代表进行了表态发言,与会领导及参会人员共同在倡议书签名墙上签名,安利菏泽分公司组织志

愿者现场进行食品安全有奖知识问答、营养健康知识分享、健康生活方式展演和营养早餐体验。

安利菏泽分公司负责人苗中霁表示,希望通过这样的活动,倡导社会各界积极了解食品安全相关知识,倡导食品生产经营单位和广大消费者关注食品安全、重视食品安全,弘扬勤俭节约的传统美德,激发大家积极传播健康生活方式的热情,让更多的人提升对食品安全的认知,关注早餐营养,提高健康意识,共同营造一个健康、和谐的社会。

## “有料”又“精彩”,菏泽消防科普嘉年华等您来打卡

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月7日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市消防救援支队获悉,时值“119”到来之际,我市将于11月9日在曹州古城举行“2024年菏泽市119消防宣传月启动仪式暨消防科普嘉年华活动”,届时,参与市民可通过打卡17个游玩、展示、互动等不同类别的展区,

收集通关文牒印章,最终参与神秘大奖抽奖活动。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次嘉年华活动,分为9:30-11:30上午场和14:30-17:00下午场,现场共设置17个项目展区,活动参与者在签到区领取通关文牒,由签到区进入活动区域。参与者每打卡一个展区,可在通关文牒相应区域集得一枚

印章,集齐15枚印章,便可在奖品兑换区参与抽奖活动。

值得注意的事,可打卡盖章区域涵盖了“筑梦火焰蓝”作品展、妙手消防、器材展示区等参观展示区,以及精彩而又极具挑战的消防安全棋、水带保龄球、火眼金睛“茬”隐患、消防绳结pk战、今天我是消防员、射水体验区、套中火灾原因等互动体验区。